



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка при пожаре

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 24 декабря 41-летняя жительница города Канска оставила свою 8-месячную дочь одну дома в летней кухне и направилась в магазин. Через 15 минут, возвращаясь домой, она увидела дым, идущий с территории ее участка. Женщина вызвала пожарных, которые по приезду обнаружили на кровати в летней кухне обгоревшее тело девочки. По предварительным данным, очаг возгорания находился в районе находящейся газовой плитки.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в качестве свидетелей допрошены два человека, назначена пожарно-техническая судебная экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192308>